
 

 

ΤΙ ΠΕΤΥΧΑΜΕ ΣΤΗΝ BIOHELLENIKA ΣΤΑ 18 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ  

Το 2006 θέσαμε τις σωστές βάσεις για τη λειτουργία μιας εταιρείας 

βιοτεχνολογίας, οι οποίες δεν υπήρχαν πριν στην Ελλάδα. Η βιοτεχνολογία είναι 

αυτή που προσφέρει μη επεμβατικές και στοχευμένες θεραπείες στους 

ασθενείς, θεραπείες οι οποίες σήμερα θεωρούνται οι πλέον ασφαλείς και 

αποτελεσματικές.  

Οι βάσεις λειτουργίας της Biohellenika στηρίζονται πρωτίστως στην ηθική και 

καλή επιστήμη αρχικά και εν συνεχεία στη δημιουργία πρωτοποριακών 

υπηρεσιών και προϊόντων.  

Η ηθική επιβεβαιώνεται από τους γονείς που μας εμπιστεύονται και μας 

προτείνουν και η καλή επιστήμη από τις επιτυχημένες θεραπείες που έγιναν σε 

κέντρα του εξωτερικού, τις 62 διεθνείς δημοσιεύσεις μας, τις βραβεύσεις των 

μελετών μας, τις Πατέντες, τις ολοκληρωμένες υπηρεσίες και τις εθνικές και 

διεθνείς διαπιστεύσεις.   

Παρά την μεγάλη οικονομική κρίση στη χώρα μας, δεν σκεφτήκαμε ποτέ να 

μειώσουμε την ποιότητα, να τροποποιήσουμε τις υπηρεσίες μας προσφέροντας 

λιγότερα στους γονείς ή περιορίζοντας τις εξετάσεις που πραγματοποιούνται 

στα δείγματα βάση προδιαγραφών, αλλά διατηρήσαμε και επεκτείναμε τις 

διαπιστεύσεις μας.   

Είμαστε η πρώτη και μοναδική Τράπεζα φύλαξης βλαστοκυττάρων στη χώρα 

μας όπου όλες οι εκ του νόμου απαιτούμενες εξετάσεις γίνονται στα ιδιόκτητα 

εργαστήριά μας, τα οποία από το 2008 είναι διαπιστευμένα από το Εθνικό 

Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.).   



 

 

Λειτουργούμε με άδεια λειτουργίας ανελλιπώς από το 2009 σύμφωνα με τους 

εκάστοτε όρους και προϋποθέσεις της εκάστοτε Νομοθεσίας της χώρας μας. 

΄Ετσι διασφαλίζουμε πάντα την ισχύ των συμβολαίων φύλαξης σε κάθε 

περίπτωση. 

Παραμένουμε ως σήμερα η πρώτη και μοναδική σε πλήρη λειτουργία Τράπεζα 

επεξεργασίας και φύλαξης βλαστοκυττάρων που κατέχει διεθνή διαπίστευση 

από την ΑΑΒΒ, η οποία είναι σε ισχύ από το 2010.   

Έχουμε υποβάλλει πλήρη φάκελο στον οργανισμό FACTNetCord και 

αναμένουμε την επιθεώρηση για νέα, δεύτερη για το εργαστήριό μας, διεθνή 

διαπίστευση, σύμφωνα με τους επικαιροποιημένους όρους και προϋποθέσεις 

της Ελληνικής Νομοθεσίας, για την εντός 4 ετών ολοκλήρωση της διαδικασίας 

διαπίστευσης από την ημερομηνία δημοσίευσης της νέας άδειας λειτουργίας. Η 

διαπίστευση αυτή αφορά στη χρήση των βλαστοκυττάρων για εγκεκριμένες 

κυτταρικές θεραπείες.   

Οι διεθνείς διαπιστεύσεις αυτόματα μας κατατάσσουν στις πλέον αξιόπιστες 

εταιρείες διεθνώς.   

Παρέχουμε τις πλέον ολοκληρωμένες σε ποσότητα και ποιότητα υπηρεσίες 

φύλαξης των βλαστοκυττάρων, καθώς προσφέρουμε φύλαξη όλων των 

διαφορετικών σε είδος βλαστοκυττάρων, τα οποία αναφέρονται σήμερα στη 

διεθνή βιβλιογραφία.   

Συνεχίζουμε με την εμπιστοσύνη και υποστήριξή σας….  

Σας ευχαριστούμε!  

BIOHELLENIKA  

 

 

www.biohellenika.gr 


